



## **Руководитель следственного управления провел прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Рязанской области**



11 октября руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин провел прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Рязанской области.

На личный приём обратились восемь граждан. Пятеро из них обжаловали действия и решения следственных органов по уголовному делу и материалам проверок. По всем таким обращениям руководителем даны конкретные указания. По вопросам, требующим более детального изучения, заявители приглашены на дополнительный прием с участием заинтересованных лиц. Ход исполнения указаний руководителя следственного управления и рассмотрения обращений граждан взят на контроль. На личном приеме Владимиром



Анатолевичем Никешкиным принято пять письменных обращения, которые будут рассмотрены.

Кроме того, всем обратившимся на личный прием руководителем следственного управления разъяснены положения действующего законодательства по ряду вопросов.

## Изображения



11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1398547>